

Η κυβέρνηση αλλάζει την πολιτική της στις θεωρήσεις βίζας που επηρεάζει τα άτομα με αναπηρίες

Οι αιτούντες με μόνιμες ιατρικές παθήσεις ή αναπηρίες δεν θα αξιολογούνται πλέον με βάση το κόστος της φροντίδας καθ' όλη τη διάρκεια ζωής τους, μια κίνηση που οι πράκτορες και οι εργαζόμενοι στον τομέα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων λένε ότι είναι ένα βήμα προς τη μείωση των διακρίσεων στο σύστημα μετανάστευσης.

Η κυβέρνηση χαλάρωσε την μεταναστευτική πολιτική της όσον αφορά τα άτομα με αναπηρίες καθώς το σημερινό πλαίσιο περισσότερο από 15 άτομα με αναπηρίες ή ασθένειες κάθε χρόνο δεν μπορούσαν να πάρουν βίζα και να ζήσουν στην Αυστραλία. Η αλλαγή αυτή αίτημα των υπέρμαχων των δικαιωμάτων των μεταναστών και των αναπήρων εδώ και δεκαετίες. Ένα από τα προαπαιτούμενα για να πάρει κανείς βίζα ήταν να μην έχει νόσο νόσο ή πνευματική ή σωματική αναπηρία που θα ήταν υπερβολικά δαπανηρή για τον Αυστραλό φορολογούμενο ή θα έθετε σε κίνδυνο άλλους πολίτες.

Νέο ανώτατο όριο και περίοδος αξιολόγησης

Πριν από την 1η Ιουλίου, σημαντικό κόστος για το σύστημα υγείας ήταν τα 40.000 δολάρια αλλά με τις νέες αλλαγές το όριο αυτό αυξήθηκε στα \$ 49.000. Ο τρόπος με τον οποίο υπολογίζεται το κόστος των ατόμων με μόνιμη αναπηρία έχει επίσης αλλάξει. Προηγουμένως υπήρχε η πιθανότητα να μην πάρει βίζα κάποιος με χρόνια προβλήματα υγείας εάν το υποθετικό κόστος της φροντίδας του υπερέβαινε τα 40,000 κατά τη διάρκεια της ζωής του. Τώρα, το υποθετικό κόστος θα υπολογίζεται με βάση τα δέκα χρόνια. «Είναι μια πολύ σημαντική αλλαγή και έχει αντίκτυπο σε άτομα με προβλήματα υγείας και αναπηρίας», ανέφερε ο ειδικός υγείας και αναπηρίας μεταναστευτικός πράκτορας Jan Gothard στην SBS News και πρόσθεσε ότι οι αλλαγές είναι πιθανότερο να επηρεάσουν θετικά τα άτομα με μόνιμες αναπηρίες, ή εκείνα με καταστάσεις όπως η ηπατίτιδα Β, το σύνδρομο Down και η εγκεφαλική παράλυση που ελπίζουν να ζήσουν μόνιμα στην Αυστραλία. Ο Δρ Gothard, ο οποίος εργάζεται στη δικηγορική εταιρία Estrin Saul της Δυτικής Αυστραλίας, δήλωσε ότι δεν γνώριζε τις αλλαγές - οι οποίες ίσχυσαν για πρώτη φορά κατά το νέο οικονομικό έτος - έως ότου ένας συνάδελφός του που εξέταζε την πολιτική της κυβέρνησης πρόσφατα παρατήρησε ότι το ποσό για το κόστος είχε πάει από τα \$ 40.000 στα \$ 49.000. Αρχικά, μάλιστα, σκέφτηκε ότι επρόκειτο για τυπογραφικό λάθος». Αν και δεν έγινε καμία ανακοίνωση σχετικά με τις αλλαγές, το Τμήμα Εσωτερικών Υποθέσεων και μετανάστευσης είχε ενημερώσει την ιστοσελίδα του.

Εκπρόσωπος του Υπουργείου Εσωτερικών δήλωσε στο SBS News ότι το τμήμα έχει αναπτύξει πρόσφατα μια νέα μεθοδολογία υπολογισμού για το όριο κόστους που θα του επιτρέψει να ενημερώνεται κάθε δύο χρόνια για να συμβαδίζει με το μεταβαλλόμενο κόστος της υγειονομικής περίθαλψης. Όσον αφορά τη μείωση της περιόδου κοστολόγησης σε δέκα χρόνια, το τμήμα δήλωσε ότι θα βελτιώσει την αξιοπιστία των εκτιμήσεων κόστους.

Οι διακρίσεις εξακολουθούν να υφίστανται

Υποστηρικτές των δικαιωμάτων των αναπήρων και των μεταναστών παλεύουν για μια χαλάρωση του κανονισμού εδώ και πολλά χρόνια. Πολλά είναι τα περιστατικά που έχουν αναφερθεί τα τελευταία χρόνια όπως η περίπτωση της Mollie Manley που έφερε στο φως το SBS News. Η υπερήλικας Mollie Manley, που είχε μεταναστεύσει από το Ηνωμένο Βασίλειο και ζούσε στο Περθ, αντιμετώπιζε απέλαση μετά από 11 χρόνια στην Αυστραλία επειδή δεν μπορούσε να ανανεώσει την παραμονή της λόγω των κριτηρίων για την υγεία. Τελικά η 93χρονη πέθανε τον Ιούνιο.



Every Wednesday
10am to 12pm
Greek Community Club
206-210 Lakemba St, Lakemba

\$5pp
*Prizes
*Morning Tea



\$5 το άτομο
*Δώρα
*Πρωινό Τσάι

Κάθε Τετάρτη
10π.μ.—12μ.μ.
Ελληνική Κοινωνική Λέσχη
206-210 Lakemba St, Lakemba



Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας στους αριθμούς (02) 9740 8310 ή (02) 9740 6022.

For further information please contact the Greek Orthodox Community of NSW Welfare Service on 02 9740 8310 or 02 9740 6022.

Ενημερωτική Συγκέντρωση για τη Παροικία

Ενημερωτικό σεμινάριο για τη λήψη σωστών και αποτελεσματικών οικονομικών αποφάσεων κατά την συνταξιοδότηση.

Ημερομηνία: Παρασκευή 23 Αυγούστου 2019

Ώρα: 11:30πμ

Τοποθεσία: Ελληνικό Κοινωνικό Κέντρο
206-210 Lakemba St, Lakemba



* Αξιολόγηση εισοδήματος και περιουσιακών στοιχείων των Συνταξιούχων

* Περιπτώσεις απαραίτητης ειδοποίησης του Centrelink για αλλαγές στο εισόδημα των συνταξιούχων

* Οι συντάξεις του Centrelink και τα ταξίδια στο εξωτερικό Πρόγραμμα συνταξιοδοτικών δανείων

* Ελαφριά αναψυκτικά θα είναι διαθέσιμα
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Πρόνοιας της Ε.Ο.Κ. στο τηλέφωνο 02 9740 8310



Australian Government
Department of Human Services

